
Slavnostní otevření cyklostezky spojilo 
Skaštice a Břest

Starostovi Jaromírovi Přikrylovi pomáhaly s odpočítáváním vteřin do rozsvícení 
vánočního stromečku místní děti.

SLOVO STAROSTY

V  neděli 8.  září se uskutečnilo slav-
nostní otevření nové cyklostezky, která 
spojuje Skaštice a Břest. Na akci se kro-
mě cyklistů a návštěvníků sešli starosta 
Skaštic Jaromír Přikryl, místostarosta Ka-
rel Fuksa a  starosta Břestu Miroslav Šá-
lek. Společně slavnostně přestřihli pás-
ku, čímž oficiálně zahájili provoz stezky. 
Událost přilákala mnoho místních 
obyvatel, kteří využili příležitosti novou 
trasu hned vyzkoušet při symbolické 
spanilé jízdě. Doprovodný program se 
konal v Břestu v areálu Rajčuda.

Cyklostezka, která měří téměř dva ki-
lometry, se vybudovala z dotace s cílem 
zvýšit bezpečnost a komfort nejen pro 
cyklisty, ale také pro chodce. Nová tra-
sa odstraňuje nutnost pohybovat se po 
frekventované silnici mezi obcemi, což 
bylo zejména pro děti velmi rizikové. 

Stezka se díky svému kvalitnímu asfalto-
vému povrchu stane nejen praktickým, 
ale i  rekreačním místem pro obyvatele 
obou obcí.

Během slavnostního otevření pano-
vala přátelská atmosféra, kterou ještě 
umocnilo krásné počasí. Spanilá jízda 
spojila generace – na kolech se projeli 
děti, dospělí i senioři.

Cyklostezka si získává oblibu nejen 
mezi místními obyvateli, ale i mezi cyk-
listy z  okolních obcí. Je ideální nejen 
pro každodenní dojíždění za prací nebo 
do školy, ale také pro sportovní aktivity 
a odpočinek. Spojení Skaštic a Břestu se 
tak stalo nejen praktickým řešením, ale 
i  symbolem úspěšné spolupráce obou 
obcí. Žadatelem o dotaci byl sice Břest, 
ale Skaštice se na investici také finančně 
podílely.

www.skastice.cz

Milí spoluobčané,

čas Vánoc je opět tady, a přestože pro 
každého může toto období znamenat 
něco jiného, jedno máme společné  – 
všichni v  sobě hledáme chvíle klidu, ra-
dosti a  setkání s  těmi, na kterých nám 
záleží. Vánoce nejsou jen o  dárcích pod 
stromečkem, ale především o  tom, co 
si připomínáme  – vzájemnou blízkost, 
lidskost a schopnost zastavit se v každo-
denním shonu.

Ani jsme se pořádně nestihli rozkoukat 
a rok 2024 už je téměř za námi. Někteří se 
ani nestihli zastavit, protože měli spoustu 
profesních závazků. Vánoce jsou tak příle-
žitostí těšit se nejen z hezkých chvil s rodi-
nou a přáteli, ale také si uvědomit, že život 
není jen o práci a povinnostech. Můžeme 
být vděční za to, co máme, protože před-
vánoční období nám často připomíná, 
abychom si více všímali lidí kolem nás. 
Vánoční atmosféra nás může inspirovat 
k tomu, abychom si vážili nejen svého do-
mova, ale i naší komunity, ve které žijeme.

Každá obec má svou sílu právě v tom, 
že držíme spolu, pomáháme si a společ-
ně vytváříme místo, kde stojí za to žít. 
Vánoce jsou dobrou příležitostí připome-
nout si, jak důležité je mít dobré vztahy, 
ukázat laskavost a  nabízet pomoc těm, 
kdo ji potřebují. Proto bych chtěl podě-
kovat všem, kteří v letošním roce přispě-
li k  tomu, aby se v  naší obci dobře žilo 
a vládla tady přátelská atmosféra.

Přeji vám klidné svátky plné pohody, 
lásky a radosti. Ať nový rok 2025 přinese 
každému z  vás pevné zdraví, dostatek 
energie a mnoho příležitostí k tomu, aby-
chom mohli žít tak, jak chceme. Pojďme 
štěstí trochu naproti tím, že sami bude-
me podnikat aktivní kroky směrem, kte-
rým se chceme ubírat. Užívejte si vánoční 
čas naplno s těmi, které máte rádi, a do-
volte si chvíli jen tak být a nic neřešit.

S úctou, Jaromír Přikryl
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„Přijďte se i  vy projít nebo 
projet po nové cyklostez-
ce, která slouží všem,“ vyzval 
obyvatele starosta Jaromír 
Přikryl.

Navíc Skaštice letos získaly 
dotaci v  rámci podpory ma-

lých projektů Národního plá-
nu obnovy na projektovou 
dokumentaci pro vybudování 
cyklostezky mezi Skašticemi 
a  Bílany na tu část, která po-
vede po katastru obce.

Když chcete vystupovat z autobusu, musíte upozornit řidiče, aby zastavil

Kadeřnictví Ivany Štokmanové slaví 30 let provozu

Od 15. prosince 2024 se cestu-
jící regionální autobusové dopra-
vy setkají s významnou změnou. 
Všechny zastávky budou nově 
„na znamení.“ Změna má podle 
Integrované dopravy Zlínského 
krajepřinést několik praktických 
výhod, které mají přispět ke zlep-
šení plynulosti dopravy, dodr-
žování jízdních řádů i k ochraně 
životního prostředí.

Zastávky „na znamení“ zname-
nají, že cestující musí předem 
upozornit řidiče, že chtějí vy-
stoupit. Signál lze jednoduše dát 
stisknutím tlačítka „STOP“ nebo 
jiného označeného tlačítka ve 
vozidle. Pokud tlačítko není k dis-
pozici, lze na výstup upozornit 
řidiče přímo. Pro nástup do au-

tobusu stačí, aby se cestující včas 
nacházeli v  prostoru zastávky. 
Není nutné na řidiče mávat, ale je 
důležité být viditelný.

Opatření má za cíl zvýšit efek-
tivitu dopravy. Omezení zby-
tečných zastavení a  rozjezdů 
přispěje k  lepšímu dodržování 
jízdních řádů a  současně sníží 
hlukovou zátěž v okolí zastávek. 
Méně časté zastavování umož-
ní snížit spotřebu pohonných 
hmot, omezit emise a prodlou-
žit životnost autobusů, které se 
díky tomu budou méně opo-
třebovávat.

Rodiče by měli o  změně in-
formovat zejména své děti, kte-
ré autobusy využívají při cestě 
do školy.

Kadeřnictví paní Ivany Štokmanové si 
letos připomíná významné jubileum – již 
30 let působí ve Skašticích a  poskytuje 
svým zákazníkům i  zákaznicím kvalitní 
kadeřnické služby. Za uplynulé tři deká-
dy se zde vystřídalo mnoho spokojených 
klientů, přičemž mezi prvními byla paní 
Smékalová.

„Objednával ji její manžel se slovy: Chtěl 

bych objednat tu svoji bábrlinku. Bylo to 
mé vůbec první oficiální objednání, na 
které dodnes ráda vzpomínám,“ uvádí 
paní Štokmanová.

K  tomuto významnému výročí se při-
pojuje i vedení obce.

„Děkujeme Ivaně Štokmanové k  úcty-
hodným 30 letům provozu kadeřnictví. 
Jsme rádi, že ji u  nás máme, zvláště na 

malé obci jsou živnostníci velmi důležití 
a jsou mnohem větší vesnice, kde kadeř-
nictví a  lidi musejí dojíždět,“ říká starosta 
Jaromír Přikryl. Paní Štokmanová je důka-
zem, že pečlivá a poctivá práce, podpo-
řená odborností a  vstřícným jednáním, 
nachází ve Skašticích své pevné místo.

Obec Skaštice děkuje za opravu odpadů
ve staré hospodě.
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Opravená Soudní ulice přináší komfort a bezpečí

Schodiště a zábradlí jsou opravené

Soudní ulice se letos dočka-
la opravy, která výrazně zlepši-
la její stav i funkčnost. Rekon-
strukce povrchu byla možná 
díky dotaci z Ministerstva pro 
místní rozvoj ČR, která pokry-
la 50 % uznatelných nákladů. 
Spolupráce mezi obcí a mini-
sterstvem vedla k úspěšnému 
proúčtování dotace.

„Děkujeme Ministerstvu 
pro místní rozvoj za podporu 

a  všem, kteří se na projektu 
podíleli, za odvedenou práci. 
Díky rekonstrukci je doprava 
v obci opět o něco pohodlněj-
ší a příjemnější. Velké poděko-
vání patří také obyvatelům uli-
ce za trpělivost při opravách,“ 
poděkoval místostarosta Karel 
Fuksa.

Oprava v Soudní ulici před-
stavuje další krok k  moderni-
zaci infrastruktury v obci.

Obec Skaštice letos úspěšně 
získala dotaci ve výši 313 000 Kč 
na opravu schodiště a  zábradlí 
v budově mateřské školy. Dotaci 
schválila Rada Zlínského kraje.

Práce na obnově schodiště 
probíhaly během letních prázd-
nin, aby nenarušily provoz školky. 
Na realizaci projektu se podílel re-
staurátor Tomáš Martinák, které-
mu obec děkuje za jeho pečlivou 
a  profesionální práci. Díky jeho 
úsilí se podařilo obnovit důleži-
tou část budovy a zároveň zacho-
vat její historický charakter.

Velké poděkování patří také 
Zlínskému kraji za finanční pod-
poru, bez které by nebylo možné 
opravu zrealizovat.

Oprava stála 5 109 612,39 Kč z toho 2 308 640 Kč bylo z dotace.
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Tříkrálová sbírka má nového organizátora
„V lednu letošního roku, po skončení Tříkrá-

lové sbírky, jsem se po zralé úvaze rozhodl, že 
po téměř dvaceti letech ukončím organizová-
ní a koledování v této sbírce. Svůj záměr jsem 
písemně oznámil organizátorovi sbírky, Cha-
ritě ČR. Děkuji všem za podporu. Děkuji také 
všem dětem (koledníkům) za účast, často i za 
nepříznivého počasí.

Obec Skaštice

děkuje

panu Richardu Novákovi

za jeho obětavost při organizaci

Tříkrálové sbírky,

které se věnoval neuvěřitelných 20 let.

Jeho úsilí pomohlo nejen těm, kteří 
potřebovali pomoc,

ale také přispělo k udržení tradic v naší 
obci.

Zároveň obec děkuje nástupcům

pana Nováka, kteří se této role ujali.

Děkuji, Richard Novák


